11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.09.2009 09:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2009 13:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106513/answer/106514




YBaxaemrerit Maxkc!

1. OGBIYHO OPXO3MUOUAUMUT Ha POHEe aHTHOMOTHKOTEPAIUY KYIIUPYETCS B TeUeHue 7 OHeM.
[Tpuyem GoJb MCUe3aeT 3HAUUTEIbHO paHblle, Ha 3-4 gHU. OTEK U yBeIU4YeHUe MOIIOHKY MOXKET
OJIUTHCS 0o 1-2 McesilieB, MHOTOA U OOJIbIIIE.

2. Ecnu mo moBopy opxuTa Brl npuHUMaeTe aHTUOMOTUKHM, TO AUapest MOXKeT OBITh CBSI3aHa C 9TUM.
CooburuTe cBoeMy Bpauy. OH Ha3HAUUT IIpellapaThl, KyIUPYIOIIKe Auapelo.

Ynauu.



